

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来本院在咸宁城区未设
立任何分院,谨防上当受骗电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

瓜农多次占道卖西瓜,温情执法现暖心一幕

城管现场教育后买下“剩瓜”

本报讯(记者周阳 通讯员钟会艳 沈银)嘉鱼一瓜农因自家西瓜滞销,将西瓜拖到咸宁城区占道叫卖。市城管部门巡查发现后,在现场对其进行教育后,考虑到其特殊情况,城管执法人员自掏腰包将其剩下的西瓜全部买下。

连日来,市城管执法委综合执法大队执法队员在日常巡查过程中,多次发现嘉鱼瓜农鲁师傅利用三轮车流动摆摊卖西瓜,执法队员均及时上前劝离,并向其宣传城市管理相关规定,告知其要规范经营。

昨日上午8时许,在市区长安大道刘家巷,城管执法人员又发现鲁师

傅占道摆摊卖瓜,在对其进行现场教育劝导时,鲁师傅眼含泪光,情绪激动。在与周边市民交谈中,城管执法队员了解到,鲁师傅因自家西瓜滞销,于是将西瓜从嘉鱼拖到咸宁城区来卖,老人坚持要将运来的西瓜卖完才回家,已经连续叫卖了好几天。

考虑到瓜农鲁师傅年纪较大,炎炎烈日下容易发生中暑等情况,城管执法队员自掏腰包将其剩下的西瓜全部买下,让其尽快返家。此举让鲁师傅倍感温暖,他开着被清空的三轮车返家时,连声向城管执法队员道谢,同时也意识到自己的错误,承诺不再占道经营。

【记者手记】

城管与流动摊贩之间的关系,扯不断理还乱。人民城市人民管,管好城市为人民。两者在城市管理中看似是对立关系,其实都是城市的当家人。

当前,我市正在创建全国文明城市。近年来,市城管部门通过服务先行、温情管理、人性化执法,设置流动摊贩临时安置点等,正在逐渐消除城管与流动摊贩之间的对立关系,推动城市的精细化管理。

同样地,广大商户、市民也要自觉规范经营,共同维护好城市市容秩序,守护好我们的温馨家园。

永安街道办事处环城社区
人居环境整治大变样

本报讯(记者 葛利利 实习生 陈海谋 通讯员 孟润民 陈晨)近日,咸安永安街道办事处环城社区联合区建设局开展人居环境整治行动,拆除了乱搭乱建3处100余平米,整治乱栽乱种十余亩。

此次行动主要针对环城社区环城五组周边的经发集团储备土地,共涉及土地面积十余亩。此处因土地闲置,附近有30多户居民就在土地上种上了青菜、葱、豆角、韭菜等蔬菜,一些居民为了方便种菜还在菜地搭建了雨棚之类的违建。如果遇上施肥,一阵阵恶臭扑面而来,极其难闻。此行为造成了环境污染,严重影响附近居民的生活环境。

为了确保行动顺利进行,自6月下旬起,环城社区就逐户上门征求意见,安排干部做好宣传教育工作;永安街道办事处根据勘察、测量的数据制定了详尽的整治方案。7月8日,在一切工作准备就绪后,整治行动正式开始。

当天,现场工作人员以及志愿者们协力做好场地清理及违章拆除工作。此次整治行动共持续了2天,出动人员50余人,拆除乱搭乱建3处100余平米,整治乱栽乱种十余亩。

曾被警方打击处理26次的惯偷又落网

多件财物等待失主认领

本报讯(记者 方达星)咸安一名年过五旬的惯偷,已经被警方打击处理26次,仍屡教不改,近日再次盗窃被抓,民警从其携带的包内搜出多件来历不明的财物,等待失主认领。

15日凌晨3点多,温泉公安分局巡特警大队民警巡逻至银泉大道电信大楼附近路段时,一名带鸭舌帽和墨镜、背着双肩包的男子形迹可疑,引起民警的注意。

“大晚上带着墨镜和帽子,这人肯定有问题!”民警根据经验判断,这名男子可能是小偷,遂立即上前盘问。果不其然,民警在男子的背包内

发现一套技术开锁的工具、一双手套和多件金银财物,而男子无法讲清这些财物来源。

民警将男子带回大队审讯,但该男子拒不交代。民警通过进一步查询获悉,嫌疑男子姓曹,今年54岁,咸宁本地人,有多次吸毒史、盗窃史,曾被公安机关打击处理了26次,非常狡猾。

经过多次审讯,曹某仍未交代,而截至昨日,温泉警方还没接到受害者报案。民警分析,曹某包内的财物很可能是他通过技术开锁入室盗窃所得,而受害者可能近段时间均不在家。



据悉,这些财物包含:两枚2018年奥运会纪念章(疑似含有黄金)、两条项链、一串珠子、一枚戒指。请失主尽快与警方联系。

“独腿”斗士的乒乓梦:有能力就会创造好成绩

或许因为热爱运动的原因,今年34岁的张景军身手灵活矫健,乐观开朗,这位因车祸失去一条腿的小伙子从来不因自己是残疾人而感到自卑,他努力打乒乓球就是想证明自己和正常人一样,别人能做到的事,自己一定会做到,而且会做得更好。

一场灾难:失去右腿

张景军是嘉鱼县人。1989年夏天的一天,一场车祸使年仅4岁的他丧失了右腿。

那时因年纪还小,他并没有意识到丧失一条腿对自己以后的生活有什么影响。刚上学的时候,每天上学放学都是父母和爷爷、姐姐轮番接送他,在学校里,老师对张景军因材施教,同学们也热情帮助他,这些让张景军感受到了人生的美好,对生活充满了希望。

随着年龄的逐渐增大,张景军渐渐地发现自己与其他人的不同。在心情低落的时期,他也曾有过彷徨、沮丧、甚至怀疑,“我还能做什么?”幸运的人一生都在被童年治愈,回想从小到大关爱自己的家人、老师和同学,张景军又很快振作起来。

在亲人和社会爱心人士的帮助下,张景军顺利地读完高中,考上了大学,并于2007年大学毕业。毕业后,他在

武汉工作了三年,学习手机维修技术,积累工作经验。

2009年7月,张景军回到嘉鱼,在嘉鱼主干道上的开了一家属于自己的手机店。在社会爱心人士的帮助下,他克服了许多的困难,手机店经营走上正轨,收入也逐渐稳定,生活质量得到了改善。

一场比赛:重塑人生

张景军喜欢打乒乓球,在小学时,学校的体育课开了乒乓球运动。刚开始学打球的时候,腿脚不便,来球角度刁钻,张景军经常会冲过去抢接球,因平稳性不好,经常摔跤。长期坚持打乒乓球,伤病也一直伴随着他。上大学时,小腿有过一次骨折,鼻梁骨也摔变形了;膝盖韧带软组织拉伤,左手手腕常年打“封闭针”。在老师的指导下,他健身房练力量提高肌肉抗摔力。

另外,打球时发力需要身体弯下去,双脚重心长年需要前倾,这个问题对于健全人轻而易举的办到。没有右腿,但用腋拐杖站立打球的张景军无法做到重心前倾。于是他问遍了省内各地请教乒乓球高手,最后打听到国家队的闫硕用法国肘拐打球,可以做到身体前倾。经过这两年自己在实践中的不断摸索改进,张景军发现德国肘拐加上河北生产的多向防滑垫更加适合TT7

级单腿打球,终于克服了身体不平衡带来的困扰。

2010年湖北省第十三届运动会残疾人乒乓球比赛,咸宁市残联招募运动员,热爱乒乓球运动的张景军积极报名参加。在市里集训的一个月里,他刻苦训练,积极团结广大队友,在当年十月份的省运会tt9级男子团体比赛中荣获铜牌的好成绩。这成了他参加比赛的动力,后来的一切都是从这里开始的。

省运会结束后,张景军一刻都没有放松自己对乒乓球技术的追求。在接下来的几年中,为提高技战术水平,他经常与乒乓球爱好者一起练球,切磋球技。在2016年咸宁市第一届残疾人运动会乒乓球比赛中,他与队友一起斩获了男子团体第一名,并在个人单打中夺得了第一名。

张景军在乒乓球球技上的孜孜以求,取得了长足的进步,咸宁市残联因此推荐他去参加了2018年湖北省第十五届运动会乒乓球比赛。在比赛中,他奋勇直前,获得了单打第三名的成绩,并被省残联乒乓球队选中,参加2019年8月份在天津举办的全国运动会。

越努力,越自信。2020年,全市第二届运动会将在赤壁举行。这场在家门口的比赛让张景军他和他的队友们兴奋不已。现在,他和队友正在全力进

行训练,争取在第二届全市运动会中为家乡人民争夺更多的荣誉,为夺得残联咸宁市团体冠军不懈地努力。

打乒乓球不仅让张景军的身体更加强健,在心态上也给他带来很大的转变。现在的他乐观向上,他说:“方法总比困难多,做不到是因为还没有想到。只要有能力,我就会凭借自己的努力在残疾人体育运动上创造更好的成绩。”

(记者 杜培清 实习生 罗欢欢)

